

ЗМІСТ

I. МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ

<i>Вадимов В.М.</i> К вопросу определения исследовательской проблемы отечественной урбанистики на основе инновационного подхода	4
<i>Демин Н.М.</i> Районная планировка в Украине. Сорок лет спустя	12
<i>Зеркаль М.В., Олещенко А.В.</i> Довкілля як один з ключових предметів регіональних досліджень для цілей планування територій	33
<i>Криворучко Ю.І., Бобрун Н.В.</i> Містобудівельні принципи інтеграції України до загальноєвропейського простору (на прикладі транспортних коридорів)	38
<i>Палеха Ю.М.</i> Планувальний каркас України як основа забезпечення її сталого просторового розвитку	48
<i>Панченко Т.Ф., Звягнїцева А.В.</i> Зарубіжна практика територіальної організації рекреації на регіональному рівні	57
<i>Перегуда Є.В.</i> Розвиток системи регіонального управління та механізмів регіональної політики у роки незалежності України	68
<i>Тімохін В.О.</i> Геометрія і мистецтво в регіональному плануванні і розплануванні	82
<i>Шебек Н.М., Чернятевич Н.Г.</i> Перспективи формування і розвитку акваторіальних систем розселення в Україні	94
<i>Яценко В.О.</i> Містобудівні аспекти національної політики децентралізації та розвитку нового місцевого самоврядування в Україні	106

II. ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ

<i>Дюжев С.А.</i> Місто як ландшафтний феномен розселення та його змістовно-масштабні виміри	115
<i>Ковальський Л.М., Колесник О.В.</i> История формирования и современные проблемы развития сети кредитно-финансовых учреждений в Одесской области	127
<i>Куцевич В.В.</i> Функціонально-типологічні особливості формування громадських центрів малих міст України	133
<i>Ладигіна І.В.</i> Структурно-планувальні аспекти формування «нової індустріалізації» в Харківській обласній системі розселення	143
<i>Третяк Ю.В.</i> Основні засади й напрямки модернізації регіональної мережі пенітенціарних комплексів	158
<i>Удовиченко О.С.</i> Фактори впливу та стратегії інноваційного розвитку промислових територій міста Харкова	165
<i>Устінова І.І.</i> Хвильова урбаністика – новий напрям містобудівної науки	170
<i>Черкасова Е.Т.</i> Сохранение исторических ландшафтов усадебных дворцово-парковых ансамблей в системе природно-рекреационных территорий северовосточного региона Украины	179
<i>Яценко В.О., Шпилевський І.І.</i> Децентралізація, місцеве самоврядування, містобудівна діяльність – потреби та можливості	198

III. МІСТА СВІТУ

<i>Палеха Ю.М., Підгрушній Г.П., Саламін Геза.</i> Будапешт (Budapest)	209
<i>Криворучко Ю.І., Подхалянські Б.К.</i> У пошуках духу Сходу в західних завулках Кракова	224

IV. ВТРАТИ

Г.Й. Фільваров	240
--------------------------	-----